

NEČEKANÁ ELEGANCE

BETON blíže k přírodě

Kdysi šedivý, či neuměle obarvený, masivní, studený, často bráný jen jako nutné zlo. Ale dnes?!

Z (podle historiků) ještě nedávne doby dodnes pramení averze některých architektů k betonu, i když ten prošel

mnoha změnami. Po zpracování, v rozmanitém provedení a tvarech, dospěl k dokonalosti, která ho předurčuje k tomu, aby



plnil nejen účelové, ale i okrasné funkce. Podnikem, který se už léta zabývá vývojem betonových zahradních prvků, je firma BETON-Těšovice, spol. s r. o. Dodává betonové výrobky pro městskou výstavbu, soukromé stavby, zahrady a prvky pro dětská hřiště podle technologie německé firmy Stangl AG.

Evropská špička

Toto šťastné spojení se stalo zárukou nejen opravdu širokého a dostatečně vyzrálého programu, ale v Evropě konkurenceschopné kvality. V Těšovických dokáží pro dům a zahradu vyrobit cokoli, podle přání zákazníka, architekta. Takovou zakázku výrobou mohou být jak drobné architektonické prvky do zahrad, tak i atypické sloupky, složité nosné prefabrikáty, obkladové desky...

Série prvků pro okolí rodinných domů

Pro samostatné okolí rodinného domu dodává BETON-Těšovice především celou sérii prvků určených k výstavbě plotových sloupků a zídek, dále prefabrikované schody, betonové bloky, nádoby na pěstování rostlin nebo nádrže na vodu, prvky ke zpevňování svahů, kruhové desky, betonové koule, okraje bazénů, sedací a zahradní nábytek, ohniště se zařízením na grilování.

Vítězná cesta betonu

Ve městech se dobře využijí nabízené lavičky a odpadkové koše nebo ochrany stromů. Beton se vydal na vítěznou cestu do zahrad a parků. Dnes už nemusíme tyto moderní výrobky obdivovat jen v zahraničních katalogích.

BETON-Těšovice, spol. s r.o., 383 01 Těšovice - Běleč 59, tel.: 388 302 811, 388 302 812 e-mail: tesovice@beton-t.cz ■ www.beton-tesovice.cz

Betonové zahradní prvky - váš společník při stavbě

Nádoby pro pěstování rostlin, nádoby na vodu

Nádoby pro pěstování rostlin nebo na vodu - nenasákavý beton, hrany sražené. Síla stěny je podle velikosti nádoby 5 - 10 cm. Možno použít



zapuštěné kotvy pro snadné strojní osazování nádob. Při uplatnění nádoby na pěstování rostlin zůstává výpustný otvor otevřený. Při použití nádoby jako nádrže na vodu je ve vypustném otvoru zabetonován mosazný ventil. Nádoby mohou mít povrch z hladkého, pískovaného, nebo vymývaného betonu.

Stůl na šachy

Stůl na šachy se základovou deskou je vhodný doplněk do parků, odpočinkových zón



(benzínové stanice, nákupní centra atd.) nebo najde uplatnění též i na dětských hřištích. Jednoduchá manipulace a osazení na místě určení.

Betonové koule

Stále více oblíbeným prvkem jsou betonové koule v různých velikostech používané jako fontány nebo jako dekorace podle vlastní fantazie.



Povrchová úprava pískovaná, nebo štokovaná. Pro použití betonových koulí v umělých vodních nádržích jako fontány se vyrábí koule s vnitřní vodovodní rourou pro připojení různých instalačních prvků. Všechny koule jsou vyráběny v ocelových formách jako plné a mají kotvy s vnitřním závitem o průměru 12 - 20 mm pro našroubování ok při osazování jeřábem.



www.beton-tesovice.cz

TĚŽKÁ BŘEMENA LEHCE ZVEDAT

Jenom tři příklady téměř nekonečných možností použití různými přípravky



PŘÍRUČNÍ A KOMPAKTNÍ

Na základě konstrukčního vyřešení a speciální konfigurace „orbitálního ramene“ se tento systém velice snadno ovládá.

PLNOAUTOMATICKÉ BALANCOVÁNÍ

Speciální komponent na zjištění váhy s mikroprocesorovou logistikou umožňuje automatické přizpůsobení výkonu na váhu břemene.

ERGONOMIE – SERVO OVLADAČ

odstraní počáteční prodlevu a prodlužuje rameno ovladače. Řídící logistika umožňuje bez dalšího kontaktu s ovladačem přímé uchopení za břemeno a další manipulace přímo s tímto břemenem.

RYCHLE

Moderní pohonná a řídicí elektronika umožňuje podstatně rychlejší pohyb než běžné manipulátory.

VÝHODNÉ NÁKLADY LEHKÁ INSTALACE

Jednoduchý a promyšlený systém umožňuje instalaci zařízení bez podpory specialistů naší firmy. (PLUG and PLAY montáž)

JISTOTA

Mechanická pojistka v případě výpadku proudu a brzda motoru při rychlém klesání.

Nyní také s nosností do 320 kg.

LIFTRONIC EASY je určen pro jednoduché a nekomplexní pracovní cykly. LIFTRONIC EASY je zpravidla vybaven mechanickým nástrojem (hákem, pantografem atd.), permanentním magnetem nebo vakuovým nástrojem.

Programovatelná logistika a jednoduchá instalace, jednoduchý servis a nízká cena činí LIFTRONIC EASY jedinečným balancérem s vysokým výkonem.

LIFTRONIC EASY s nosností do 160 kg se dodává v sloupovém, stropním a kolejničovém provedení.

Modernizace vaší firmy:

Lehká obsluha, žádná tlačítka pro zvedání a spouštění, vysoká rychlost pohybu a nízká pořizovací cena.

To jsou nejdůležitější argumenty pro výměnu starého elektronického řetězového zvedáku ve vaší výrobě, skladu nebo expedici za nový HIGH-TECH produkt.



Vzbudili jsme vaši zvědavost? Rádi vám zašleme další informace. Zavolejte nás!

Vaši partneři: Tomáš Kašpar, Jiří Štěpánek
www.indevagroup.cz
E-mail: indeva.cz@toka.de
t.kaspar@toka.de, j.stepanek@toka.de

TOKA Industrievertretung
Zastoupení firmy INDEVA SCAGLIA ČR + SR
Jednosměrná 1026, 25168 Kamenice u Prahy
Mob.: +420 602 688 331
+420 602 304 871